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                                                                                                    ∆ιακήρυξη  :   ∆ΣΣΜ - 740030 
  
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ :   1. Στερεοσκόπιο  
                              2. Αναλυτικός ζυγός                                                                                                
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ 
 
Ο ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε. (Α∆ΜΗΕ 
Α.Ε. ή Α∆ΜΗΕ ή εταιρεία), ∆ιεύθυνση Συντήρησης Συστήµατος Μεταφοράς, Αγ. Άννης 70, 
Τ.Κ. 122 41, Αιγάλεω, προσκαλεί κατά τις διατάξεις : 
 
� του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), όπως ισχύει για τις εταιρείες του κεφαλαίου 

Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον τοµέα της ενέργειας, 
λαµβανοµένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 4412/2016 

 
� της παρούσας διακήρυξης, η οποία διαµορφώθηκε βάσει της Πολιτικής Σύναψης 

Συµβάσεων Προµηθειών, Έργων, Υπηρεσιών της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. (Απόφασή ∆.Σ. αριθ. 
55/12.10.2016). 

 
όλους τους ενδιαφερόµενους, σε διαγωνισµό µε ανοικτή διαδικασία για τη σύναψη σύµβασης 
µε αντικείµενο την προµήθεια ενός στερεοσκόπιου ή / και ενός αναλυτικού ζυγού. 
 
Κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών αποτελεί η χαµηλότερη τιµή  συνυπολογίζοντας τυχόν 
κόστος δοκιµών, δασµών κλπ. και σύµφωνα µε τα όσα αναφέρονται στην τεχνική περιγραφή. 
Η οικονοµική αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει ανά είδος. 

Επιτρέπεται ο επιµερισµός της προµήθειας ανά είδος. 

 

Ο προϋπολογισµός, κατά την εκτίµηση της εταιρείας ανέρχεται για το στερεοσκόπιο σε 
3.500,00€  και για τον αναλυτικό ζυγό σε 2.500€ (πλέον Φ.Π.Α), χωρίς δικαίωµα προαίρεσης.  
 
Αρχές εφαρµοζόµενες στη διαδικασία σύναψης σύµβασης 

Οι οικονοµικοί φορείς, εφόσον επιλεγούν δεσµεύονται ότι : 

α)    θα τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύµβασης, τις 
υποχρεώσεις τους, που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, 
κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νοµοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί µε το δίκαιο της 
Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συµβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 
κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθµούνται στο παράρτηµα Χ του 
προσαρτήµατος Α του ν. 4412/2016.  

β)   δεν θα ενεργήσουν αθέµιτα, παράνοµα ή καταχρηστικά καθ΄ όλη τη διάρκεια της 
διαδικασίας ανάθεσης, αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύµβασης. 

γ)   θα λαµβάνουν τα κατάλληλα µέτρα για να διαφυλάξουν την εµπιστευτικότητα των 
πληροφοριών που έχουν χαρακτηρισθεί ως τέτοιες. 

 
                                                              Άρθρο 1 
                        Όνοµα - διεύθυνση υπηρεσίας αρµόδιας για τη διαδικασία 
                  τόπος και χρόνος υποβολής και αποσφράγισης προσφορών 
 
1.1 Αρµόδια υπηρεσία της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. για το διαγωνισµό είναι η ∆ιεύθυνση  Συντήρησης 

Συστήµατος Μεταφοράς (∆ΣΣΜ) οδός Αγ. Άννης 70, Τ.Κ. 122 41, Αιγάλεω, τηλέφωνο 
210 3492495.  
Πληροφορίες παρέχονται από κα Κ. Μπάρλα και  κα Ε. Γαργαλιώνη (για τεχνικές 
πληροφορίες) µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο στις διευθύνσεις k.barla@admie.gr και  
e.gargalioni@admie.gr, τηλεφωνικά (+30 210 3492495   / 210 3492227) ή µε 
τηλεµοιοτυπία (+30 210 3424356). 

 



 
1.2 Οι υποψήφιοι ανάδοχοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους, σύµφωνα µε τα 
οριζόµενα στην παρούσα διακήρυξη, µε έναν από τους παρακάτω τρόπους: 
 
1.2.1 στην επιτροπή αποσφράγισης προσφορών πριν από την καθοριζόµενη στην 
επόµενη παράγραφο προθεσµία αποσφράγισης των προσφορών. 
1.2.2 στο πρωτόκολλο της ανωτέρω αναφερόµενης αρµόδιας για τη διαδικασία υπηρεσίας 
πριν από την καθοριζόµενη στην επόµενη παράγραφο προθεσµία αποσφράγισης των 
προσφορών. 
1.2.3 ταχυδροµικά µέσω εταιρειών διακίνησης εντύπων στο πρωτόκολλο της ανωτέρω 
αναφερόµενης αρµόδιας για τη διαδικασία υπηρεσίας µε ευθύνη του προσφέροντος σε σχέση 
µε το περιεχόµενο και το χρόνο άφιξης. 
Αυτές οι προσφορές θα ληφθούν υπόψη µόνον εφόσον παραδοθούν σφραγισµένες στο 
πρωτόκολλο της παραπάνω υπηρεσίας όχι αργότερα από την καταληκτική ηµεροµηνία και 
ώρα αποσφράγισης των προσφορών της επόµενης παραγράφου. 
 
1.3 Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στο γραφείο προµηθειών στον 1

ο
 όροφο 

(κτίριο ιατρείων), οδός Αγ. Άννης 70, στις 1.11.2017 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 11:00΄ π.µ. 
(ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) από την αρµόδια επιτροπή του Α∆ΜΗΕ, ενώπιον 
εκπροσώπων των προσφερόντων, εφόσον το επιθυµούν. 
 
1.4 Ο φάκελος που περιέχει την προσφορά, πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει την 
επωνυµία και τη διεύθυνση του οικονοµικού φορέα που υποβάλει την προσφορά και επίσης : 
 
Προσφορά για το διαγωνισµό ∆ΣΣΜ – 740030 
Αντικείµενο :   1. Στερεοσκόπιο   
                       2. Aναλυτικός ζυγός                                                                                                
                                                                                                   
 

Άρθρο 2 
Συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειµένου της σύµβασης 

 

Το αντικείµενο της σύµβασης περιλαµβάνει την προµήθεια ενός στερεοσκόπιου ή / και ενός 
αναλυτικού ζυγού, σύµφωνα µε την τεχνική περιγραφή της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. ∆ΣΣΜ που θα καλύψει 
ανάγκες του Τοµέα Εργαστηρίων & Συνεργείων/Υ-Τ Χηµείου. 

 
Άρθρο 3 

∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία 

 
1. ∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης έχουν φυσικά ή 

νοµικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονοµικών φορέων, τα µέλη αυτών, οι 
οποίοι δεν εµπίπτουν στους κάτωθι αναφερόµενους λόγους αποκλεισµού και καλύπτουν 
τα απαιτούµενα τεχνικά – επαγγελµατικά και οικονοµικά κριτήρια. 
 
Ειδικότερα: 

1.1 Μη συνδροµή των παρακάτω λόγων αποκλεισµού  

 
Κάθε οικονοµικός φορέας αποκλείεται από τη συµµετοχή στη διαδικασία σύναψης 
σύµβασης, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (αν πρόκειται για µεµονωµένο 
φυσικό ή νοµικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα µέλη του (αν πρόκειται περί σύµπραξης 
φυσικών ή νοµικών προσώπων) ένας από τους λόγους των παρακάτω 
περιπτώσεων: 

 
Α. όταν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση βάσει της 

ενωσιακής ή εθνικής νοµοθεσίας, που αναφέρεται αναλυτικά στην παράγραφο 
6.2.4.1 του τεύχους 2 της διακήρυξης, για έναν από τους ακόλουθους λόγους : 
 
Α.1 συµµετοχή σε εγκληµατική οργάνωση,  
Α.2 διαφθορά, δωροδοκία, 



 
Α.3 απάτη, 
Α.4 τροµοκρατικά εγκλήµατα ή εγκλήµατα συνδεόµενα µε τροµοκρατικές 

δραστηριότητες ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης 
εγκλήµατος, 

Α.5 νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες ή χρηµατοδότηση της 
τροµοκρατίας, 

Α.6 παιδική εργασία και άλλες µορφές εµπορίας ανθρώπων. 
 

Ο οικονοµικός φορέας αποκλείεται επίσης, όταν το πρόσωπο εις βάρος του 
οποίου εκδόθηκε τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση είναι µέλος του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονοµικού φορέα ή έχει εξουσία 
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 

 
Β. όταν ο προσφέρων έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του, όσον αφορά στην 

καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει διαπιστωθεί 
από δικαστική ή διοικητική απόφαση µε τελεσίδικη και δεσµευτική ισχύ, σύµφωνα 
µε διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστηµένος  ή την εθνική νοµοθεσία ή/και 
η Α∆ΜΗΕ Α.Ε. µπορεί να αποδείξει µε τα κατάλληλα µέσα ότι ο προσφέρων έχει 

αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης. 

Αν ο προσφέρων είναι έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, 

οι υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν 

τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση. 

∆εν αποκλείεται ο προσφέρων, όταν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του είτε 
καταβάλλοντας τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει, 
συµπεριλαµβανοµένων, κατά περίπτωση, των δεδουλευµένων τόκων ή των 
προστίµων είτε υπαγόµενος σε δεσµευτικό διακανονισµό για την καταβολή τους. 

 
Γ. όταν συντρέχει ένας από τους παρακάτω λόγους που σχετίζονται µε 

αφερεγγυότητα, σύγκρουση συµφερόντων ή επαγγελµατικό παράπτωµα:   
 

Γ.1 όταν ο προσφέρων έχει αθετήσει, εν γνώσει του, τις υποχρεώσεις του στους 
τοµείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου,  

 
Γ.2 εάν ο προσφέρων τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία 

πτωχευτικού συµβιβασµού και επίσης εάν τελεί σε διαδικασία κήρυξης σε 
πτώχευση ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το 
δικαστήριο ή τελεί υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε 
ισχύει ή βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από 
παρόµοια διαδικασία, προβλεπόµενη σε εθνικές διατάξεις νόµου ή υπό άλλες 
ανάλογες καταστάσεις (µόνο για αλλοδαπά νοµικά πρόσωπα), 

 
Γ.3 εάν ο οικονοµικός φορέας έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελµατικό παράπτωµα, 

το οποίο θέτει σε αµφιβολία την ακεραιότητά του, 
 
Γ.4 εάν ο οικονοµικός φορέας έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων 

κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της 
απουσίας των λόγων αποκλεισµού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 
έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκοµίσει τα 
δικαιολογητικά που απαιτούνται κατ’ εφαρµογή της παραγράφου 6.2.4 του 
τεύχους 2 της διακήρυξης, 

 
Γ.5 εάν ο οικονοµικός φορέας επιχείρησε να επηρεάσει µε αθέµιτο τρόπο τη 

διαδικασία λήψης αποφάσεων αναθέτοντος φορέα, να αποκτήσει 
εµπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέµιτο 
πλεονέκτηµα στη διαδικασία σύναψης σύµβασης ή να παράσχει εξ αµελείας  

       παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις 
       αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισµό, την επιλογή ή την ανάθεση. 

 



 
Η Α∆ΜΗΕ Α.Ε. αποκλείει οικονοµικό φορέα σε οποιοδήποτε χρονικό σηµείο κατά τη 
διάρκεια της διαδικασίας σύναψης σύµβασης, όταν αποδεικνύεται ότι αυτός βρίσκεται 
λόγω πράξεων ή παραλείψεων αυτού είτε πριν είτε κατά τη διαδικασία, σε µία από τις 
περιπτώσεις των πιο πάνω παραγράφων Α, Β και Γ. 

 
Οικονοµικός φορέας που εµπίπτει σε µια από τις καταστάσεις που αναφέρονται στις 
παραγράφους Α και Γ µπορεί να προσκοµίζει στοιχεία προκειµένου να αποδείξει ότι τα 
µέτρα που έλαβε επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο 
σχετικός λόγος αποκλεισµού. Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω οικονοµικός 
φορέας δεν αποκλείεται από τη διαδικασία σύναψης σύµβασης. Τα µέτρα που 
λαµβάνονται από τους οικονοµικούς φορείς αξιολογούνται σε συνάρτηση µε τη 
σοβαρότητα και τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού αδικήµατος ή του 
παραπτώµατος. Αν τα µέτρα κριθούν ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον οικονοµικό 
φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. Οικονοµικός φορέας που έχει αποκλειστεί, µε 
τελεσίδικη απόφαση, από τη συµµετοχή σε διαδικασίες σύναψης σύµβασης ή 
ανάθεσης παραχώρησης δεν µπορεί να κάνει χρήση της ανωτέρω δυνατότητας κατά 
την περίοδο του αποκλεισµού που ορίζεται στην εν λόγω απόφαση στο κράτος - µέλος 
στο οποίο ισχύει η απόφαση. 

 
 Μέλος προσφέρουσας σύµπραξης επιχειρήσεων δεν µπορεί να είναι ταυτόχρονα και 

µέλος άλλης προσφέρουσας σύµπραξης επιχειρήσεων, ούτε να υποβάλει µεµονωµένη 
προσφορά στη διαδικασία, εφόσον αυτό οδηγεί σε νόθευση του ανταγωνισµού. 

 Απαγορεύεται εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων προσφερόντων από τον ίδιο 
εκπρόσωπο. 

1.2   Τεχνικά και επαγγελµατικά κριτήρια : 
      Κάθε προσφέρων πρέπει να έχει τη δυνατότητα να προσφέρει στον Α∆ΜΗΕ τα  

ζητούµενα όργανα σύµφωνα µε τους όρους και τις απαιτήσεις της διακήρυξης, τα οποία 
θα πρέπει υποχρεωτικά να πληρούν τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο Τεύχος 
των “TΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΩΝ”.   

  
1.3 Χρηµατοοικονοµικά κριτήρια    
 Οι προσφέροντες θα πρέπει να καλύπτουν το ακόλουθο κριτήριο οικονοµικής 

επάρκειας : 
 Ο µέσος όρος του κύκλου εργασιών των τριών τελευταίων οικονοµικών χρήσεων θα 

πρέπει να είναι τουλάχιστον ίσος ή µεγαλύτερος του ενός τρίτου (1/3) του 
προϋπολογισµού. 

 
1.4 Σε περίπτωση ένωσης οικονοµικών φορέων, τα κριτήρια των παραγράφων 1.2 και 1.3 

δύναται να πληρούνται αθροιστικά από τα µέλη αυτής 
1.4.1  Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόµενος είναι ένωση οικονοµικών φορέων : 
1.4.1.1 Θα υποβάλλει δήλωση των µελών της, µε την οποία θα δηλώνεται ότι οι υπόψη 

οικονοµικοί φορείς σύστησαν την ένωση για να αναλάβουν το έργο µαζί και ότι 
ενέχονται και ευθύνονται απέναντι στον Α∆ΜΗΕ σχετικά µε την συµµετοχή τους στο 
διαγωνισµό και την εκτέλεση του έργου αλληλέγγυα, αδιαίρετα και σε ολόκληρο η 
καθεµιά. Μαζί µε την παραπάνω δήλωση θα υποβληθεί και το σχετικό συµφωνητικό 
σύστασης,  στο οποίο θα φαίνονται και τα ποσοστά συµµετοχής κάθε µέλους ή 
επικυρωµένο αντίγραφο σχετικού προσυµφώνου. 

1.4.1.2 Οι απαιτήσεις της εµπειρίας πρέπει να ικανοποιούνται αθροιστικά από τα µέλη της 
Ένωσης. 

1.4.2  Οικονοµικός φορέας, µέλος ένωσης, δεν µπορεί να είναι ταυτόχρονα και µέλος άλλης 
ένωσης, ούτε να συµµετέχει παράλληλα µόνος του στο διαγωνισµό, εφόσον αυτό 
οδηγεί σε νόθευση του ανταγωνισµού.  

1.4.2.1   Απαγορεύεται η εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων διαγωνιζοµένων από τον ίδιο 
εκπρόσωπο.  

1.4.2.2. Σε περίπτωση µη τήρησης των όρων αυτών οι διαγωνιζόµενοι θα αποκλείονται από 
την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισµού.  

 
 



 
Άρθρο 4 

Εναλλακτικές προσφορές 

 
Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. Αν υποβληθούν, δεν θα αξιολογηθούν. 

  
Άρθρο 5 

Τύπος σύµπραξης 
 

Σε περίπτωση κατακύρωσης, η σύµπραξη επιχειρήσεων έχει τη δυνατότητα :  
-    είτε να µετατραπεί, σε κοινοπραξία του Π.∆. 186/92, όπως ισχύει και να 
προσκοµίσει το σχετικό κοινοπρακτικό,  
-    είτε να αναλάβει την παροχή υπηρεσίας ως όµιλος επιχειρήσεων, µε την 
απαρέγκλιτη προϋπόθεση, να προκύπτει από τη σύµβαση το διακριτό αντικείµενο που 
θα εκτελέσει και το τίµηµα που θα τιµολογήσει το κάθε µέλος χωριστά.  
Σε περίπτωση σύµπραξης επιχειρήσεων, η κατακύρωση θα γίνει στο όνοµα όλων των 
µελών της σύµπραξης και θα τεθεί διάταξη στο συµφωνητικό, σύµφωνα µε την οποία 
τα µέλη της σύµπραξης ενέχονται και ευθύνονται έναντι του Α∆ΜΗΕ ενιαία, αδιαίρετα, 
αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό 
εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τον Α∆ΜΗΕ η ουσιαστική συµµετοχή στη σύµπραξη 
όλων των µελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της σύµβασης.  
Σε περίπτωση που η σύµπραξη είναι όµιλος επιχειρήσεων (άτυπη ένωση προσώπων 
χωρίς φορολογική και νοµική υπόσταση), η προσφορά πρέπει να είναι διαµορφωµένη 
κατά τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η χωριστή τιµολόγηση από τα µέλη του οµίλου, 
σύµφωνα µε την ελληνική φορολογική νοµοθεσία και πρακτική.  
Στην αντίθετη περίπτωση, όπου η προσφορά της σύµπραξης δεν πληροί την ανωτέρω 
προϋπόθεση, η σύµπραξη υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύµβασης να 
περιβληθεί νοµικό / φορολογικό τύπο που θα επιτρέπει την από κοινού τιµολόγηση και 
τότε για την υπογραφή της σύµβασης απαιτείται επιπλέον η κατάθεση επικυρωµένου 
αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η προαναφερθείσα 
απαίτηση. 

 
Άρθρο 6 

∆ιάθεση  διακήρυξης 
 
1. Τα τεύχη της διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 του Τεύχους 2 «Όροι και 

οδηγίες του διαγωνισµού», διατίθενται ηλεκτρονικά, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στο 
άρθρο 297 του ν.4412/2016, µέσω της επίσηµης ιστοσελίδας (site) του Α∆ΜΗΕ : 

http://www.admie.gr → ∆ιακηρύξεις→ ∆ιακηρύξεις ∆ΣΣΜ→ ∆ΣΣΜ - 740030 
 
 

 


